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[Q JBL HEADPHONES

GETITON /  Download on the

® Google Play ' @ App Store

Ottieni un maggior controllo e personalizzazione della tua
esperienza d'ascolto con questa app gratuita.
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ACCENSIONE E COLLEGAMENTO

h 1

)

Android™ 6.0+

Windows 10 v1803+

Bluetooth [ @

JBLLIVE770NC  Connected (1)
L

JBL LIVE770NC
JBL LIVE770NC will appear on
d linked with

Scegli "UBL LIVE770NC"
per collegare.

* Per accedere di nuovo alla modalita di abbinamento, tieni

premuto 3 per 2 secondi

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 5

my account@gmail.com

’
\ Fast Pair
4

3 Bluetooth X

New JBL LIVE770NC found
Ifthis s your device, connect tolt.

Microsoft Swift Pair
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®: Hey Google.

CONTROLLI SR

Bixby/Siri®/Altri
-——

Assistenti Vocali*

-—
P )
-— L]
g I 2 | 7L T 7\
L] L] -—
H T
-— L]
. * e QI @ ANCH T3 @ Ambient Aware* | @ TalkThru*
L] (L]

e Tocca/Premix1 eeTocca/Premix2 eee TOCCax3  ammmw Tieni(2s)
* Attiva i controlli evoluti collegando le tue JBL LIVE770NC all'app JBL Headphones @
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PLAY/PAUSA AUTOMATICI Il

Audio & Video (i
i ©

Auto play & Pause (0 -1

Personal Sound Ampliication >

%\ Left/ Right Sound Balance () ()




MODALITA'D'ASCOLTO CABLATA @
o ©
i T

@Amb nt Aware @Amb Nt Awanre

"%\\\J‘(@' i




VOICEAWARE "

Voicenware ©of b

Smart Audio & Video (1) ©
n ®

Auto Play & Pause (1) ©

Personal Sound Amplification >

- Left/Right sound Balance () ()
- «will +

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global CR_Vl4.indd 10 2023/9/25 14:46:03



FAI DI PIU' CON L'APP

< <
Voice Assistant Equalizer «©
% Google Assistant
o @ ap and hotd tarted >
More Settings
Ambient Sound Control (i alexa  Amazon Alexa o
[ 1
— Ale Nowevace sane oo .
L customize aNC
extmeme
personii - suoio 2

*Disponibile solo su Android™

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 11
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CONTROLLO VOCALE A MANI LIBERE

Fai di pill mentre sei in "Riproduci la mia playlist di
allenamento"
"Attiva la cancellazione del rumore"

O Hey Google movimento. Di "Ok

Google" per iniziare. "Disattiva la modalita ambient"
"Qual & il mio programma oggi?"
"Imposta una sveglia per le 7:00"

Nota: disponibile solo su Android™ | E richiesta la preconfigurazione
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CONTROLLO VOCALE A MANI LIBERE

Chiedi ad Alexa di riprodurre musica, “Alexa, riproduci i successi del giorno”
alexa built-in rispondere a domande, riprodurre “Alexa, alza il volume.”
N—"

notizie, controllare il meteo, impostare  “Alexa, salta questa canzone.”
sveglie, controllare dispositivi domestici  “Alexa, che tempo fa?*
smart compatibili e altro ancora. “Alexa, spegnilaTV.”
“Alexa, inizia il mio tragitto giornaliero”

Nota: per I'accesso completo alle funzionalita Alexa quando si utilizza questo dispositivo &
richiesto Android™ 6.0 o versione successiva. Alexa non € disponibile in tutte le localita.
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RESET 1)

R b Tieni (55)
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COMPORTAMENTO LED

o g Low battery
[ ] . Chanrging

[ ] m Fully charged

‘ HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 16

k3 d) Power on

¥ * BT connecting

] * BT connected

i 4 * BT not connected

o an ANC/Ambient Aware/

TalkThru
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SPECIFICHE
TECNICHE

VE770NC_QSG_Global_

Modello:
Dimensione del driver:
Allmentazmne

Tlpn dibatteria:
Tempo diricarica:

Autonomiain riproduzione musicale
con BT attiva e ANC disattivata:

Autonomia n riproduzione musicale

con BT e ANCattiva:

Autonomiain riproduzione musicale

con BT disattivata e ANC attiva:
Autonomia in conversazione con
ANCattiva:

Autonomia in conversazione con
ANC disattivata:

Risposta in frequenza:

Impedenza:

Sensibilita

SPL massim

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

_Vldindd 17

LIVE770NC

Driver dinamico da 40 mm/ 1,57"
SV===1A

255/0,56221bs

Batteria agl oni ditio
(850mAh/3,7V)

<3 ore da scarichi

fino a 65 ore

finoa 50 ore

finoad0ore

finoa28 ore

finoa33 ore

Modalita BT: 20 Hz - 20 kHz
Modalita AUX: 20 Hz - 40 kHz

32 0hm

100 dB SPL@1 kHz

40 dBV/Pa 1kHz

AZDPVW 4,HFPV1.8, AVRCPV1.6.2

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<108 (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

2023/9/25
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CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de contrdle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres

Choisissez de vous connecter &
«JBLLIVE770NC».

* Pour revenir au jumelage,
appuyez pendant 2 secondes
sur.

SPEC. TECHNIQUES

lodele : LIVE770NC
*Amv'ez les Taille de haut-parl Haut-parleur dynamique de
avancées en connectant votre 40mm/1,57"
JBLLIVE770NC a I'application Alimentation électrique : 5V==1A
JBL Headphones @. Tpede atere: Bt o 50 /370
: atterie lithium-ion (850 mAh /3,
LECTURE/PAUSE AUTO Temps de charge : < 3heures depuis vide
ECOUTE EN MODE FILAIRE Autonomie de lecture de musique
VOICEAWARE ive( BT actif ;t lIlBA ina(éive: . jusqua 65 heures
utonomie de lecture de musique
PLUS DE POSSIBILITES AVEC avec BT et RBA actifs : jusqua 50 heures
L'APPLICATION Autonomie de lecture de musique
* Disponible uniquement sur avecBTinactive et RBAactif:  jusqua 40 heures
Android™ Autonomie de conversation
narol avecRBA : jusqu'a 28 heures

CHARGE
REINITIALISATION D'USINE

(CONNEXION MULTIPOINT SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
(2 appareils maximum) Batterie faible
(COMMANDES Charge
Toucher/presser | Maintenir Charge compléte
Bixbyy/Siri®/Autres Allumé
Assistants vocaux* Connexion BT
ANC (RBA)* BT connecté
Ambient Aware (perception de BT non connecté
i )* RBA/Ambient Aware/TalkThru

TalkThru (Conversation)*

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 18

Autonomie de conversation
sansRBA:
Réponse en fréquence :

Impédance :

Sensibilité :

Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :
Version du Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :
Bande de fréquences de
I'émetteur Bluetooth :

Puissance de ['émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :
Température de fonctionnement
maximale :

ms u'a 33 heures

lode BT : 20 Hz - 20 kHz
Mode AUX : 20 Hz - 40 kHz
32 ohms

100dBSPLa TkHz

95dB

-40 dBV/Paa 1kHz

A20P V1.4, HFP V1.8, AVRCPV1.6.2
2,4GHz-2,4835 GHz

10 dBm (PIRE)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

DA}

HVAD ER DER | ASKEN
APPEN

Fa endnu mere kontrol og
personlig tilpasning af din

lytteoplevelse med den gratis app.

TAND 0G FORBIND

Andre

Veelg "JBL LIVE770NC" for at
oprette forbindelse.

*Hvis du vil aktivere
parringstilstanden igen, skal du
holde % nede1 2 sekunder.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maksimalt 2 enheder)
BETJENING

Klik/Tryk pé | Hold
Bixby/Siri®/Andre
Stemmeassistenter*

ANC (aktiv stajreduktion)*
Ambient Aware*

TalkThru*

* Aktiver avanceret kontrol ved
at forbinde din JBL LIVE770NC til
JBL Headphones-appen @ .
AUTOMATISK AFSPILNING/
PAUSE

KABELFORBUNDET
LYTTETILSTAND
VOICEAWARE

GOR MERE MED APPEN
*Kun tilgengelig pa Android™
OPLADNING

NULSTILLING TIL
FABRIKSINDSTILLINGER
LED-SYMBOLER

Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet

Tendt

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet
Bluetooth ikke forbundet
ANC/Ambient Aware/TalkThru
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SPECIFIKATIONER
Model:
Enheds-storrelse:
Stromforsyning:
Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:

Mausikspilletid med BT taendt og aktiv
stojreduktion slukket:
Musikspilletid med BT tandt og
aktiv stojreduktion taendt:
Musikspilletid med BT slukket og
aktiv stojreduktion taendt:
Taletid med aktiv stojreduktion
tendt:

Taletid med aktiv stojreduktion
slukket:

Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfolsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders
frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

LIVE770NC

40 mm/1,57" dynamisk enhed
V=14

2559

Litium-ion-batteri (850 mAh /3,7V)

<3 timer fra tom

op til 65 timer
op til 50 timer
op til 40 timer
op til 28 timer

op til 33 timer

BT-tilstand: 20 Hz - 20 kHz
AUX-tilstand: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL ved 1kHz

95dB

-40 dBV/Pa ved 1kHz

A2DPV1.4, HFPV1 8, AVRCPV1.6.2
2,4 GHz-2,4835 GHz

< 10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 19

[ DE

VERPACKUNGSINHALT

AP

Hole dir mit dieser kostenlosen
App noch mehr Kontrolle

und Personalisierung fiir dein
Horerlebnis.

EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Weitere

Wahle,JBL LIVE770NC* zum
Verbinden.

*Halte % 2 Sekunden lang
gedriickt, um emeut in den
Kopplungsmodus zu gelangen.
MULTI-POINT-VERBINDUNG
(Maximal 2 Geréte)
STEUERELEMENTE
Tippen/Driicken | Halten
Bixby/Siri®/Weitere
Sprachassistenten*

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*
Ambient Aware
(Umgebungsbewusst)*
TalkThru*

* Aktiviere erweiterte
Steuerelemente, indem du
den JBL LIVE770NC mit der JBL

Headphones-App & verbindest.

AUTOM. WIEDERGABE/PAUSE

TECHNISCHE DATEN
Modell:

TreibergroBe:

Energieversorgung:

Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Musikwiedergabezeit mit
i BTund

HORMODUS

VOICEAWARE

MACH NOCH MEHR MIT
DER APP

*Nur auf Android™ verfiighar
AUFLADE!

RESET AUF DIE
WERKSEINSTELLUNGEN
LED-VERHALTEI

Akku schwach

Aufladen

Voll geladen

Einschalten

BT wird verbunden

BT verbunden

BT nicht verbunden
ANC/Ambient Aware/TalkThru

ausgeschaltetem ANC:
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund BT:
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund
ausgeschaltetem BT:

ﬁesézrarhszelt mit eingeschaltetem

ﬁesé:ra(hnel! mit ausgeschaltetem
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Versi
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

LIVE770NC
Dynam'\s(her 40-mm-Treiber

ZSS

lllmum onen-Akku (850 mAh/3,7V)
<35td. ableerem Akku

bis zu 65 Std.

bis zu 50 Std.

bis zu 40 Std.

bis zu 28 Std.

bis zu 33 Std.

BT-Modus: 20 Hz - 20 kHz
AUX-Modus: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB Schalldruckpegel bei 1kHz
5

-40 dBV/Pa bei 1 kHz

53

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2

2,4 GHz — 2,4835 GHz

<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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THZ *B f|OTE Tov Tponypévo

IVIKEYAZIAZ £heyyo ouvdéovtag o JBL
EOAPMOTH LIVEZ7ONC pe v eqappoyy
E¢aogaliote akopa peyalutepo JBL Headphone:
£€heyxo Kat e§aTopiKEVON TG AYTOMATH ANATIAPATQIH/
melpiag akpoaong pe aut Ty NAYIH
Supedy epappoy. ENZYPMATH AEITOYPIIA
ANAMMA & EYNAEZH AKPOAZHEZ

VOICEAWAI

ANeg

Ené€re "JBL LIVEZ70NC" yiava
ouvdeBeite.

*Ma va e10éNBete avd o
Aeroupyia (ebéng, kpatijote
mampévo 10 % yla 2 Seutepohenta.
ZIYNAEZH MOAAAMAQON
IHMEION

(To mohd 2 cuokevéc)

EAETXOX

Natiote/méote | Aatiipnon
Bixby/Siri®/AMec

Bonoi guwvic*

ANC

Ambient Aware (Emiyvwon
mepiBaMovtog)*

TalkThru*

RE
KANTE NEPIZZOTEPA ME THN
EQAPMOTH
*MaBéapo povo oe Android™
Doprion
EMANAGOPA EPTOZTAZIAKON
PYOMIZEQN
AEITOYPTIA LED
Xapnhi otaBpn pratapiag
Doprion
‘Exet poprioet Mijpwg
Avappa
Zivdeon BT
BT ouvbéBnke
BT bev ouvdéBnke
ANC/Eniyvwon mepipaNovtog/
TalkThru
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TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL
Movtého:

MéyeBog 08nyou:
Tpogodogia:
Bapoc:

Torog patapiag:

Xpovoc popriong:

Diapxeta avanapaywyiic pouoikiic

e o BT evepyomounuévo Kai 1o ANC

angvepyorompévo: .

MidpKela avanapaywyng HOUOIKrG
€10 BT Kai to ANC vepyoromnpéva:
1GpKeld avanapaywyne Houokiig

e To BT amevepyomounpévo kai 1o

ANC evepyonompévo:

Xpévog opuhiag pe 1o ANC

£vepyomomuévo:

Xpavoc ok i 1o ANC

anevepyomounpiévo:

ZuvoTnTa anokpiong:

Avtiotaon:

EvawoBnoia:

Méyioto SPL:

EvaioBnoia pikpogpwvou:
‘Ex8oon Bluetooth:

‘Ex8oon npoi Bluetooth:
Edpog ougvOTHTWY opmon
Bluetooth:

loxug mopmou Bluetooth:
Miapopgwon oo Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia Aerroupyiac:

LIVE770NC

40mm /1,57" Bovaykg odnyog
SV===1A

2559/0,5622 Ibs

Mnatapla éviwy hbiov
(850mAh/3,7V)

<3 ipec btav elval adeia

{065 dpec
g 50 dpeg

£¢ 40 Gpe

£0¢ 28 WpEC

fuc 33 apeg

Aewovpyla BT: 20 Hz - 20 kHz
Nerryoupyia AUX: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL@1 kHz

9!

-40 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, HFP V1.8, AVRCPV1.6.2
2,4GHz-2,4835 GHz

< 10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

(5}

(CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia més control y
personaliza tu escucha con més
detalle en esta aplicacion gratuita.
ENCENDERY CONECTAR

Otros

Selecciona "JBL LIVE770NC" para
conectar.

* Para volver a acceder al modo de
emparejamiento, mantén pulsado

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL LIVE770NCa
la aplicacién JBL Headphones @8.
REPRODUCCION/PAUSA
AUTOMATICA

MODO DE ESCUCHA CON CABLE
VOICEAWARE

CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

*Solo disponible para Android™
(CARGA

durante 2 segundos. RESTABLECIMIENTO A LA
CONEXION MULTIPUNTO CONFIGURACION DE FABRICA
(Méximo 2 dispositi [( DE
CONTROLES LOS LED

Tocar/pulsar | Mantener Baterfa baja
Bixby/Siri®/Otros (arga

Asistentes de voz* (arga completa

ANC (Cancelacion activa de ruido)*  Encendido

Ambient Aware (Escucha del Conectando Bluetooth
entorno)* Bluetooth conectado
TalkThru* Bluetooth no conectado

ANC/Ambient Aware/TalkThru

2023/9/25 14:46:05



ESPECIFICACIONES [ F1 ]
Modelo: LIVEZTONC o N B
Tamafio del driver: Driver dinamico de 40 mm :gsm'ﬂ(ssm SISALTO f;.a kay"‘“m ;';':mg;" fl[(
Fueme de alimentacion: Sy==1A yhdistamll ONC-
259 Tallé ilmaisella sovellukseHa voit kuulokkeesi JBL Headphones -
Tlpn de bateria: Bateria d I h/3,7V) hallita
" R horas desds tad entistakin paremmin jamuokata  AUTOMAATTINEN TOISTO/
i“ef:‘“m’d e;;fp’:d‘::m;-de:\ mﬁ(m" siita henkilokohtaisemman.
lafunddn Bluetooth activaday 3
?ieesnan‘gﬂdea;epmdu«ién emisia hasta 65 horas VIRRAN KYTKEMINEN JA JOHDOLLINEN KUUNTELUTILA
con las funciones de Bluetooth y VHDISTAMINEN VOICEAWARE )
ANCactivadas: hasta 50 horas LISAK SOVELLUKSEN KEYTON
Tiempo de reproducdinde Valitse "JBL LIVETZONC" yhteyden  MAHDOLLISUUKSIA
?!Sa(llvsﬂa yANCactivada: e hasta 40 horas muodostamiseksi. *Saatavilla vain Android™-
Pt comversadon con hasta 28 horas *Jos haluat siirtya pariliitostilaan  kayttojarjestelmdssa
Llempn di conversacién con ANC st uudelleen, pida % painettuna 2 LATAUTUI
esactivada asta 33 horas A
Respuesta en frecuencia: Modo BT: 20 Hz- 20 kHz sekunnin ajan. TEHDASASETUSTEN PALAUTUS
) Modo AUX: 20 Hz - 40 kHz MONIPISTEYHTEYS LED-MERKKIVALON
Impedanda: 320hm (Enintdan 2 laitetta) TOIMINNOT
Sensbldac: ndgstLatiz OHJAIMET Alhainen akkuvirta
méximo:
Sensibilidad del micréfono: MdEWpaa] Kz Napauta/paina | Pida Latautuu
Version Bluetooth: Bixby/Siri®/Muut Taysin ladattu
:/;mé"ldzlnfe'rﬁl deﬂlue;ﬁr“\: AZDPVW 4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2 Puheavustajat* Virta paalla
ervalo de frecuencias de " .
transmisor Bluetooth: 2,4GHz-2,4835 GHz ANC Muodostetaan BT-yhteytta
Potencia del transmisor Bluetooth: <10 d&m (EIRP) Ambient Aware BT yhdistetty
Moduladin del transmisor Bluetooth: s, n/4-DQPSK, 8DPSK (Ympéristotietoisuus)* BT eiyhdistetty
Temperatura méxima de s TalkThru* ANC/Ambient Aware/TalkThru

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 21

TEKNISET TIEDOT
Malli:

Elementin koko:
Virransyotto:
Paino:

Puheaika ANC pois paalta:
Taajuusvaste:

Impedanssi:
Herkkyys
Maksimi SPL:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versi
Bluetooth-pra

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:

Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampatila:

LIVE770NC

40mm/1,57" dynaaminen elementti
S5V==1A

2559/0,5622 Ibs.

Litium-ioniakku (850 mAh /3,7V)

<3 tuntia tyhjasta

jopa 65 tuntia
jopa 50 tuntia

jopa 40 tuntia

jopa 28 tuntia

jopa 33 tuntia
BT-tila: 20 Hz - 20 kHz
AUX-tila: 20 Hz - 40 kHz
32 ohmia

100 dB SPL@1 kHz
95dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

B

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,46Hz-2,4835 GHz

<10d8m (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45
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ADOBOZTARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel azingyenes alkalmazassal
még tobb ellendrzést és személyre
szabott zenehallgatasi élményt
kaphat.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Egyebek

Csatlakozdshoz vdlassza a
JJBLLIVE77ONC" lehetdséget.

* A parositasi iizemmédba vald

eszkozt a JBL Headphones
alkalmazéshoz csatlakoztatja €.
AUTOMATIKUS LEJATSZAS/
SZUNET

VEZETEKES ZENEHALLGATAS
MOD

VOICEAWARE

TEGYEN TOBBET AZ
ALKALMAZASSAL

*Kizérolag Android™ rendszeren
érhetd el

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangszoré mérete:
Tapellatas:

Akkumulator tipus:

Toltési ids
Zenelejatszasi id6 bekapcsolt BT és
kikapcsolt ANC mellett:
Zenelejatszasl idé hekav(soll BT
és bekapcsolt ANC mellett:

Zenelejatszasi ido Iukaprsolt BTés

bekapcsolt ANC mellett:

ismételt belépéshez tartsa a % TOLTES E;‘(ngﬁ'“' id6 bekapcsolt
gombot lenyomva 2 masodpercig.  GYARI VISSZAALLITAS Besz’é‘:;elee"s
MULTIPONTOS CSATLAKOZAS LED TULAJDONSAGAI ANC mellett:
(Maximum 2 eszkoz) Alacsony F iaval
VEZERLOK Toltés .
Erintse/nyomja meg | Teljesen feltoltve Impedanda:
Tartsa lenyomva Bekapcsolds aze!(ew ¥

" S . laximalis SPL:
B\xby/Sm_ /Eqyebek BT csatlakoztatdsa Mikrofon érzékenysége:

Bluetooth-verzio:
ANCX BT nincs
Ambient Aware (Kormyezeti zaj ANC/Ambient Aware/TalkThru Bluetooth jeladd
beengedése)* glek‘f"((r"a‘ﬂl'?f"'iln}’a‘
élaetés)* luetooth jelads teljesitmény

TalkThru (Beszélgetés) Bluetooth |Jeladn mnéulaun v

* Engedélyezze a fejlett vezérldket
azaltal, hogy a JBL LIVE770NC

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 22

Maximalis izemi homérséklet:

LIVE770NC

40 mm/1,57" dinamikus hangszoré
5V==1A

2559/0,5622 Ibs

Litium-ion akkumulator
(850mAh/3,7V)

<3 6ra teljesen lemeriilt allapotbol

legfeljebb 65 dra
legfeljebb 50 ora
legfeljebb 40 ora
legfeljebb 28 ora
legfeljebb 33 6ra

BT mod: 20 Hz - 20 kHz
AUX méd: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL T kHz-en
95dB

-40 dBV/Pa 1 kHz-en
AﬁDPVW .4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

m

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
APP

Ottieni un maggiore controllo

e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
App gratuita.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Altri

Scegli "JBL LIVE770NC" per
effettuare il collegamento.

* Attiva i controlli avanzati
collegando le tue JBL LIVE770NC
all'app JBL Headphones
PLAY/PAUSA AUTOMATICI
MODALITA DI ASCOLTO

VIA CAVO

VOICEAWARE

FAI DI PIU CON L'APP
*Disponibile solo su Android™
RICARICA

* Per attivare nuovamente la RIPRISTINO ALLE
modalita di abbi tieni

premuto ¥ per 2 secondi. COMPORTAMENTO DEI LED
(CONNESSIONE MULTI-PUNTO Batteria scarica

(Massimo 2 dispositivi) Ricarica

CONTROLLI Completamente carica
Tocca/Premi | Tieni premuto Acceso

Bixby/Siri®/Altri Collegamento BT

Assistenti vocali* BT collegato

ANC* BT non collegato

Ambient Aware* ANC/Ambient Aware/TalkThru
TalkThru*
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SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Allmenmmne

Tlpa dl batteria:

Tempo di ricarica:
Autonomia in riproduzione musicale
con B attiva e ANC disattivata:
Autonomia in riproduzione musicale
con BT e ANC attiva:

Autonomia in riproduzione musicale
con BT disattivata e ANC attiva:
Autonomia in conversazione con
ANCattiva:

Autonomia in conversazione con
ANC disattivata:

Risposta in frequenza:

Impedenza:
Sensibili
SPLmassimo:

Sensibilita del microfono:

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:
Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Temperatura d'esercizio massima:

LIVE770NC
Dnverdmammo da40mm/1,57"

ZSS 9/0,5622 Ibs

Batteria agli ioni dilitio

(850 mAR/3,7V)

<3 ore da scarichi

fino a 65 ore

finoa 50 ore

finoa 40 ore

finoa28 ore

finoa33 ore

Modalita BT: 20 Hz - 20 kHz
Modalita AUX: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL@1 kHz

-40 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10d8m (EIRP)

GFSK, ni/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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VERPAKKINGSINHOUD

AP

(Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN

Anderen

Selecteer "JBLLIVE770NC" om
verbinding te maken.

*Houd % 2 seconden ingedrukt
om de koppelingsmodus weer in
te schakelen.
MEERPUNTSVERBINDING
(Maximaal 2 apparaten)
BEDIENING

Tikken/Drukken |

Ingedrukt houden
Bixby/Siri®/Anderen
Spraakassistenten*

ANC (Actieve ruisonderdrukking)*
Ambient Aware
(Omgevingshewust)*

TalkThru (Doorpraten)*

* Activeer geavanceerde functies
door de JBL LIVE770NC aan te
sluiten op de JBL Headphones-

app@.

AUTOMATISCH AFSPELEN/
PAUZE

BEDRAAD LUISTEREN MODUS
VOICEAWARE

DOE MEER MET DE APP

*Alleen beschikbaar op Android™
OPLADEN

FABRIEKSINSTELLINGEN
LED-FUNCTIES

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

Voeding aan

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden
ANC/Ambient Aware/TalkThru

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadti

Muziekafspeeltijd met BT aan

en ANCuit:

Muziekafspeeltijd met BT aan
ICaan:

Muziekafspeeltijd met BT uit
ICaan:

Spreektijd met ANCaan:
Spreektijd met ANC uit:
Frequentierespons:

Impedantie:

Gevoeligheid:

Maximaal SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-
zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:

Maximale bedrijfstemperatuur:

LIVE770NC

40 mm /1.57" dynamische driver
5V===1A

2559/0.5622 Ibs.

Lithium-ion batterij (850 mAh /3,7 V)
<3 uur wanneer leeg

tot 65 uur
tot 50 uur

tot40 uur

tot 28 uur

tot 33 uur

BT-modus: 20 Hz - 20 kHz
AUX-modus: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL@1 kHz

95dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,46Hz-2,4835 GHz

<10dBm (EIRP)

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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DETTEER | ESKEN

ApPP

Fa bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA 0G KOBLETIL

Andre

Velg «JBL LIVE770NC> for &
koble til.

* @& i sammenkoblingsmodus igjen
ved & holde inne 3 i 2 sekunder.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maks. 2 enheter)
KONTROLLER

Trykk/hold inne | Hold
Bixbyy/Siri®/Andre
Stemmeassistenter*

ANCH

Ambient Aware*

TalkThru*

* Aktiver avanserte kontroller
ved & koble JBL LIVE770NC til JBL
Headphones-appen @.

AUTOMATISK AVSPILLING/
PAUSE

KABLET LYTTEMODUS
VOICEAWARE

GJOR MER MED APPEN
*Kun tilgjengelig pa Android™
LADER
FABRIKKTILBAKESTILLING
LED-ATFERD

Lite batteri

Lader

Fulladet

Strom pa

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet
ANC/Ambient Aware/TalkThru
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TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:
Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa
og ANCav:

Musikkavspillingstid med BT pa
0g ANC pa:
Musikkavspillingstid med BT av
0g ANCpé:

Taletid med ANC pa:

Taletid med ANCav:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfolsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senderens
frekvensomrade:
Bluetooth-sendereffekt:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Maks driftstemperatur:

LIVE770NC

40 mm/1,57" dynamisk driver
5V==1A

2559/0,5622 pund
Litium-ion-batteri (850 mAh/ 3,7V)
<3 timer nar tomt

opptil 65 timer
opptil 50 timer

opptil 40 timer

opptil 28 timer

opptil 33 timer
BT-modus: 20 Hz - 20 kHz
AUX-modus: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL ved 1 kHz
95dB

-40 dBV/Pa ved 1 kHz

53
A2DPV1.4, HFP V1.8, AVRCPV1.6.2

2,46Hz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GESK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45

m

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACA

Iyskaj jeszcze wigksza kontrole i
mozliwos¢ personalizacji brzmienia,
wykorzystujac te bezptatng
aplikagje.

WEACZANIE ZASILANIA T
LACZENIE

Inne

Wybierz, JBL LIVE770NC’, aby
nawigza pofczenie.

* Aby ponownie wejs¢ do

trybu parowania, przytrzymaj
praycisk 3 przez 2 sekundy.
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
(Maks. dwa urzadzenia)
ELEMENTY STEROWANIA
Stuknij/Nacisnij | Przytrzymaj
Bixby/Siri®/Inne

Asystent glosowy*

Ambient Aware (wi3cz, by styszec
otoczenie)*

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)*

*Whacz sterowanie zaawansowane,
taczac stuchawki JBL LIVE770NC z
aplikacja JBL Headphones 8.
AUTOMATYCZNE
(ODTWARZANIE/WSTRZYMANIE
TRYB SLUCHANIA
PRZEWODOWEGO
VOICEAWARE

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKACH

*Dostepne tylko dla systemu
Android™

EADOWANIE

PRZYWRACANIE USTAWIEN
FABRYCZNYCH

DZIALANIE DIODY LED

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Petne natadowanie

Wiaczanie

Nawiazywanie pofaczenia BT

BT podiaczone

BT niepodtaczone

ANC/Ambient Aware/TalkThru
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SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model:

Rozmiar przetwornika:
Lasilanie:

lasa:
Akumulator:

Czas fadowania:

Czas odtwarzania muzyki zwhyczong
funkeja BT i wylaczona funkga ANC:
Czas odtwarzania muzyki 2 whaczong
funkeja BTi ANC:

Czas odtwarzania muzyki z wylaczong
funkeja BT i whaczona funkgia ANC:
(zas rozmawiania z wiaczong
funkgia ANC:

Czas rozmawiania 2 wylaczong
funkgja ANC:

Pasmo przenoszenia:

Impedanda:
Cautosé:

Maksymalne ciénienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Mocnadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

LIVET7ONC
Przetwornik dynamiczny 40 mm/1,57"
sV===1A

2559/0,5622 funta

Akumulator ltowo-jonowy
(850mAh/3,7V)

ponizej3 godz. od zera

do65 godz.
4050 godz.

do40godz

do28 godz.

do 33 godz.

Tryb BT: 20 Hz - 20 kHz

Tryb AUX: 20 Hz - 40 kHz

320hmy

100 dB SPL pray 1 kHz

95

-40 dBV/Pa przy 1 kHz

53

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,4 GHz - 2,4835 GHz

< 10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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CONTEODO DA CAIXA
APLICATIVO

Tenha mais controle e
personalizagao na sua experiéncia
de dudio com esse aplicativo
gratuito.

LIGAR E CONECTAR

Outros

Selecione "JBL LIVE770NC" para
conectar.

* Para entrar no modo de
emparelhamento novamente,
sequre 3 por 2 segundos.
CONEXAO MULTIPONTOS
(Maximo de 2 dispositivos)
(CONTROLES

Toque/Pressione |

Mantenha pressionado
Bixby/Siri®/Outros.

Assistentes de voz*

ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)*

Ambient Aware (permite escutar o
som ambiente)*

TalkThru (permite conversar sem
desligar o som)*

* Para ativar os controles
avancados, conecte 0 JBL
LIVE770NC ao aplicativo JBL
Headphones .
PLAY/PAUSA AUTOMATICO
CONEXAO COM FIOS
VOICEAWARE

MAIS RECURSOS COM 0
APLICATIVO

*Disponivel somente no Android™
CARREGANDO

RESTAURA CONFIGURACOES
DE FABRICA
FUNCIONAMENTO DO LED
Bateria fraca

Carregando

Bateria carregada

Ligado

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bluetooth néo conectado
ANC/Ambient Aware/TalkThru

ESPECIFICACOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho do driver:
Alimentagao de energia:
Peso:

es0:
Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugdo de miisica com
BTligado e ANC desligado:

Tempo de reprodugao de misica
com BT ligado e ANCligado:
Tempo de reprodugao de misica
com BT desligado e ANC ligado:
Tempo de conversagao com o
ANCligado:

Tempo de conversagéo com ANC
desligado:

Resposta de frequéncia:

Impedar

Sensibilidade do microfone:
Versao Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:
Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagdo de transmissao Bluetooth:
Temperatura maxima de uso:

LIVE770NC
Driver dinamico de 40 mm /1,57"
5 A

2559/0,5622 Ibs.
Bateria de fon-litio (850 mAh /3,7V)
<3 horas quando zerado

até 65 horas

até 50 horas

até 40 horas

até 28 horas

até 33 horas

Modo BT: 20 Hz - 20 kHz
Modo AUX: 20 Hz - 40 kHz
32 0hms

100 dB SPL@1 kHz

95dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,4 GHz-2,4835 GHz

<10dBm (EIRP)
GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
°C
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[V
DETTA FINNS | LADAN
ApPP
Fa annu mer kontroll
och anpassning av dina
i med den har

* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina JBL
LIVE770NC till JBL Headphones-
appen @.

gratis-appen.
SLA PA & ANSLUT

Gvriga

Valj "JBL LIVE770NC" for att
ansluta.

* For att ga tillbaka till
parkopplingslage, hallinne $ i
2sekunder.
FLERPUNKTSANSLUTNING
(Max 2 enheter)
KONTROLLER

Klicka pa/tryck pé | Hall inne
Bixby/Siri®/Ovriga
Réstassistenter*

ANCH

Ambient Aware*

TalkThru*

UPPSPELNING/
PAUS

LYSSNA MED KABEL
VOICEAWARE

GOR MER MED APPEN
*Endast tillgangligt pa Android™
LADDNING
FABRIKSATERSTALLNING
LED-FUNKTIONER

Lag batteriniva

Laddar

Fullt laddad

Strom pa

BT ansluter

BT anslutet

BT ejanslutet

ANC/Ambient Aware/TalkThru
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:
Storlek pé hogtalarelement:
Stromforsorjning:
Vikt:
Batterityp:
Laddningstid:
Musikspeltid med BT pa och ANCav:
Musikspeltid med BT pa och

pa:

Musikspeltid med BT av och
ANC pa:

Taltid med ANC pé:
Taltid med ANCav:
Frekvensomfang:

Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:
Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens
frekvensomféng:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max drifttemperatur:

LIVE770NC

40mm/1,57 tum dynamiskt
SV==1A

259

Litiumjon (850 mAh/3,7V)
<3 timmar frén tomt

upp till 65 timmar

upp till 50 timmar

upp till 40 timmar

upp till 28 timmar

upp till 33 timmar
BT-lage: 20 Hz - 20 kHz
AUX-lage: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL vid 1kHz
95dB

-40 dBV/Pa vid 1 kHz

A2DPV1.4, HFP V1.8, AVRCPV1.6.2

2,46Hz - 2,4835 GHz
<10d8m (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
457

KUTU iGERIGi

UYGULAMA

Buiicretsiz uygulamaile
dinleme deneyiminizi daha
fazla kontrol altina alabilir ve
kisisellestirebilirisiniz.

GUCU ACMA VE BAGLANMA
Digerleri

Baglanmak iin "JBL LIVE770NC"
dgesini segin.

*Tekrar elestirme moduna girmek
icin 3 tusunu 2 saniye boyunca
basil tutun.

COK NOKTALI BAGLANTI
(Enfazla 2 cihaz)

KONTROLLER

Tikla/bas | Basiniz ve bekleyiniz
Bixby/Siri®/Digerleri

Sesli Asistan*

ANC*

Ambient Aware (Ortam
Farkindalign)*

TalkThru (Aracihgiyla konusma)*

* JBL LIVE770NC dgesini JBL
Headphones uygulamasin:
baglayarak ileri diizey kontrolleri
etkinlestirin.

OTOMATiK OYNAT/DURAKLAT
KABLOLU DINLEME MODU
VOICEAWARE

UYGULAMA iLE DAHA
FAZLASINI YAPIN

*Yalnizca Android™de
kullanilabilir

$arj etme

FABRIKA AYARLARI

LED HAREKETLERI

Disiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu

Giigagk

BT baglaniyor

BT baglandi

BT bagh degil

ANC/Ambient Aware (Ortam
Farkindahgi)/TalkThru
(Aracihgyla konusma)
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TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii boyutu:
Giig kaynagi:
Agirhik:

Pil tilri
Sarj si
BT agikken ve ANC kapaliyken miizik
alma silresi:

BT ve ANCagikken miizik calma
siiresi:

BT kapaliyken ve ANCagikken
miizik galma siiresi:
ANCagikken konugma siire:
ANC kapaliyken konusma siiresi:
Frekans araligi:

Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL
Mikrofon has
Bluetooth Sii
Bluetooth profil
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth verici giicil:

Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakligi:

LIVE770NC

40mm /1,57" Dinamik Silriicii
SV===1A

2559/0,5622 Ibs

Lityurn-iyon Pil (850 mAh /3,7V)
Bosaldiktan sonra <3 saat

65 saate kadar
50 saate kadar

40 saate kadar

28 saate kadar

33 saate kadar

BT modu: 20 Hz - 20 kHz
AUX modu: 20 Hz - 40 kHz
320hm

100 dB SPL@1 kHz

95dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,46Hz-2,4835 GHz

<1048 (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

457
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TEXH M‘l ECKVE XAPAKTEPUCTUKN

KOMIIEKT MOCTABKH ABTOMATHYECKOE LVEZ7ONC
NPUTIOKEHUE BOCTIPOMBEIEHME W P”’“" entgns Nentpasa puaunsa o/
JlononHuTEbHble BOIMOXHOCTH NPHOCTAHOBKA WcTounmK nuTams: SB===1A
yUpaBnesa n Kacrpoitkn napawerpos  MPOBOAHOM PEXUM Bec 2551/05622 byira
npocnywiBaHmA ¢ nomoubio Hawero  MPOCYWMBAHUA Tun i it
BecnnaTHoro NpUNOXeHHs. VOICEAWARE (850mA-u/3,78)
BK/THOYEHWE U CONPAXEHWE AONONHUTENbHBIE Bpema 3apankn: <348 Cnyyae NONHOI paspaaK
Mpovee BO3MOXHOCTH C Bpems BOIpOH3BefieHMA My3bIKH C
pure JBL EKIIW'IQNNhIM BT u BbikniouenHbIM ANG: 20654

WVETIC Tomonmo g | PSR
{061 3aH080 BOIITH B pexiM 3APARKA Bpewma BOCIpOi3BEfeHMA My3bIKH ¢
conpkenus, ynepuBaiire kHonky S CGPOC /10 3ABOACKMX HACTPOEK | priktioueHHbiM BT U BKTIOUEHHbIM
B TeUeHYle 2 CeKYHA. CUTHATbI MHAVKATOPOB ] Ro40y

oAl Bpews pasrogopa ¢ Bkniouennbit ANC: 28 4
(Makaumym 2 ycTpoiicrea) 3apaaka Bpew pasroBopa C BbKIoHeHHsIM .
SMEMEHTbI VIIPREEH IS Nonkocrelo sapaxetsi YacToTHas XapakTepucTUKa: ‘PIE)KMM BT: 20 [y — 20 Iy,
Kockrecs/Haxaire | Yaepwane BrmouTb Pexm AUY: 20 iy — 40Kl
Bixby / Siri® / Mpoviee Nogkriosee BT Conporwenenie: 320m
[0n0COBbIE NOMOLLHUKI™ Moakniouenue no BT ycranosnexo YyBCTBUTENbHOCTD: 100 46 Y3/ npu 1 Ky
ANC (A BTHe MaKc. ypoBeHb 38YKOBOF0 AaBneHns: 95 g
Ambient Avare (enusetsan yCTaHosneHo UyBCTBUTENbHOCTD MHKpOGOH: 40 16B/Ma npin 1 iy
CNBILIMMOC ANC (AkTBHOE / Bepcus Bluetooth: 53
TalkThru (nomKeHe rpowkocana  Ambient Bluetooth: A2DPV1.4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
obuierms)* CbILHMO il / PeA:
* 3apeiicTayiiTe nemenTb TalkThru (TNowwxenite rpommtm Bluetooth: 24-248351Ty

paCLIMpERHOTD ypaBTeHs,
noakniouns JBL LIVE770NC
npunoesio BL Headphones

AnA obuenus)

MouocTs nepearuika Bluetooth:
Mogynsua nepenarainka Bluetooth:
MakcumansHa Temneparypa
SKennyatauu:

<10 B/mBT (3MIM)
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C
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SRS FHE 3t (850 mAh/3.7V)
<38 (MZ=ERBEFEH)

kiZs 65/)\BY
3k 50 /)\BY
ik 40/)\B
13K 28/

K34 33 /)\B
WESFET: 20Hz-20khz
IRBNET: 20Hz-40kHz
320

100dB SPL@1 kHz
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ISI KOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar
kontrol dan personalisasi

sepenuhnya ada di tangan Anda.

MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN

Lainnya

Pilih "JBL LIVE770NC" untuk
menyambungkan.

*Untuk masuk ke mode
penyambungan lagi, tahan 3
selama 2 detik.

SAMBUNGAN BANYAK TITIK
(Maksimum 2 perangkat)
KONTROL

Ketuk/Tekan | Tahan
Bixby/Siri®/Lainnya

Asisten Suara*

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
TalkThru (Mode Percakapan)*

SPESIFIKASI TEKNIS
* Aktifkan kontrol tambahan Model: .
Ukuran driver:
dengan menyambungkan Catu daya:
JBL LIVE770NC ke aplikasi JBL Berat:
Headphones Tipe baterai:
OTOMATIS Lama pengisian daya:
MODE ktif dan ANC kt'f.h ‘
aktif dan ANC nonakif:
MELALUI KABEL Waktu pemutaran musik dengan
VOICEAWARE BT aktif dan ANC aktif:
KEGUNAAN LAIN APLIKASI Waktu pemutaran musik dengan
*Hanya tersedia di perangkat BT nonaktif dan ANC aktif:
Andraid™ Waktu bicara dengan ANC akti:
Waktu bicara dengan ANC
PENGISIAN DAYA nonaktif:
ATUR ULANG KE PENGATURAN | Regpons fekuensi:
PABRIK
POLALED Impgd 3
Daya baterai lemah ::E:'Vk“_“:
. laksimum:
Mengisidaya Sensitvitas mirofon:
Daya terisi penuh Versi Bluetooth:
Daya hidup Versi profil Bluetooth:
BT menyambungkan Rentang frekuensi pemancar
BT tersambung Bluetooth:
BT tidak D: Bluetooth:

ANC/Ambient Aware/TalkThru

Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimum:

LIVE770NC

Driver Dinamis 40 mm/1,57"
SV===1A

2559/0,5622 Ibs

Baterai Litium-ion (850 mA/3,7V)
<3 jam dari keadaan kosong

hingga 65 jam
hingga 50 jam

hingga 40 jam
hingga 28 jam

hingga 33 jam

Mode BT: 20 Hz—20 kHz
Mode AUX: 20 Hz—40 kHz
32 0hm

100 dB SPL@1 kHz
95dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

A}DPV'\ 4, HFPV1.8, AVRCPV1.6.2
2,4GHz— 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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(COMMANDES VOCALES MAINS LIBRES

CONTROLLO VOCALE A MANI LIBERE
e N

Soyez pl pendant vos trajets. Hey Google » pour
commencer.
« Mets du smooth jazz »
« Activer la suppression du bruit »
« Désactiver le mode Bruit ambiant »
«Qu'y a-t-il dans mon agenda aujourd’hui ? »
« Régle un minuteur de 15 minutes »

Remarque: Disp ur Android™ | Une pré-config nécessaite.
[ DE |
FREISPRECH-STEUERUNG

Unterwegs mehr erledigen. Sag einfach, Hey Google" und leg os.
»Spiel meine Workout-Playlist*
.Gerauschunterdriickung aktivieren*
wInaktivmodus deaktivieren*
.Welche Termine stehen heute an?*
.Dreh die Lautstérke runter”
Hinwes: Nur auf Android™ verfilgbar. | Eine Voreinstellung st erforderlich

CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES
Haz més cosas estés donde estés. Solo tienes que decir “Hey Google” para empezar.
“Pon la lista de reproduccion para correr”
“Activa la cancelacion de ruido”
“Desactiva el modo ambiente”
“¢Qué tengo hoy en el calendario?”
“Pon un temporizador de 15 minutos”

Nota: Disponible solamente para Android™. | e necesita una configuracien previa

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 34

\que t trovi. Per niziare, di"“Hey Google”
“Metti un po’ di smooth jazz"
“Attiva eliminazione rumore”
“Disattiva modalita Ambient”
“Quali sono i miei promemoria di oggi?”
“Metti un timer da 15 minuti”
Nota: Disponibile solo per Android™. | E necessaria la preimpostazione

HANDSFREE STEMBEDIENING

Krijg meer gedaan onderweg. Zeg gewoon ‘Hey Google'om aan de slag te gaan.

‘Zet smooth jazz op’
‘Ruisonderdrukking aanzetten’
‘Sfeerstand uitzetten’
‘Wat staat er vandaag in mijn agenda?”’
‘Zet het volume hoger’
Opmerking: Alleen beschikbaar op Android™. | Vooraf instellen is vereist

[ NO]
HANDFRI STEMMEKONTROLL
Fa mer gjort — uansett hvor du er. Bare s <Hey Google» for & komme i gang.

«Spill smooth jazz»

«Sla pé steyreduksjonen»
«Sla av passiv modus»
«Hva har jeg i kalenderen i dag?»

«Skru opp lyden»

Merk: Kun tilgjengelig p& Android™. | Forhandskonfigurering kreves

STEROWANIE GLOSOWE BEZ UZYCIA RAK

Wiecej mozliwosc, gdziekobwiek jestes. Aby zacza, powiedz, Hey Google’.
Wiacz wyciszanie szumow”
Wytacz dzwieki otoczenia”

Uwaga: Dostepne tylko na Android™. | Wstepna konfiguradia jest wymagana

HANDSFREE-ROSTSTYRNING
Fd mer gjort nr du ar pa sprang. Kom igéng genom att saga “Hey Google”.
“Spela smooth jazz"
“Aktivera brusreducering”
“Inaktivera omgivningslage”
“Vad stér det i kalendern i dag?”
“Hoj volymen”

Obs: Tillganglig bara for Android™. | Férinstallning kravs

YNPABNEHYE F0/I0COM BE3 MOMOLLIM PYK
Yanesaiite Sonbie, HaxoRACo B Aopore. Y106 Hasars, npocto craire“Hey Google’
“TpMOCTaHOBM My3biKy”
“BKIioU WyMOnORABreHe”
“QTKIIOHM PEXVIM OKPYXBIOLIErO 3YKa”
“70'y MEHA CeropHs b Kaneaape
‘BENNYL FPOMKOCTH'

Npievarne. focrynHo Tonsko Ha ycTpoiicraax Android™. |
THCBYeTCA TpeBapiTeTsHaA HacTpoiika
(* Google ACCHCTEHT RoCTyTeH He Ha BCex A3kaX i He 80 BCEX CTpakax)

2023/9/25 14:46:13



(D]
KONTROL SUARA BEBAS GENGGAM
Selesaikan banyak hal kapan saja di mana saja. Cukup ucapkan“Hey Google”
untuk memulai.

“Putar musik jazz"

“Aktifkan peredam bising”
“Nonaktifkan mode suara sekitar”
“Apa saja agenda saya hari ini?”

“Naikkan volume”

Catatan: Hanya tersedia di Android™. | Diperlukan penyiapan awal
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(OMMANDESVO(AI.ES MAINS LIBRES

(CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES
" Pt

nstlt

dejouer de a musique, P delireles acwalte

oo météo,de régler
inteligents compatible, et plus encore.

| tiempe It
y mucho mas.

«Alexa,joue les tubes daujourd hui.» “Nlexa, tocaéxitos de hoy”
«hlexa, augmente le volume. » “Alexa, sube el volumen”
«Mlexa, saute cette chanson. » “Alexa, omite esta canion”
«hlexa, quelleestla météo ?» “;Alexa, qué tiempo hace?”

«hlexa, éteins a télé.» “Nlexa, apaga el televisor”
«Alexa, commence mon trajet. » “Alexa, inicia el transporte”
Nota: g

Remarque: Android™ 6.0 o postérieur est requis pour
dAlexa lors de ' apparel. Alexa 'est

FREISPRECH- sIEllmlmﬁ

Bitte Alexa, Musik abz

das Wetter llen, kompatible Smart H
und vieles mehr.

“Nexa, sp\e\ o Heuigntis
lauter”

“Nexa, uhenpvmge diesen Song.”
“lexa, wi st das Wetter?”
“Mlexa, schalte den Fernseher aus.”
“Mlexa, starte meinen Atbitsweg”

Hinweis: Android™ 6.0 oder hoher st fir den vollen Zugriffauf die Alexa-Funktionen

erforderlich, wenn dieses Gerat verwendet wird. Alexa st nicht n allen Regionen verfiigbar.

Android™ 6.0 0 posterior Alexa noestd disponible en toda asregiones.

m
NYZXFV=HA4ZarbO-L
Aol BEROBE HHAOEE, Z21—X0BE . XL0F
TV T LDEYNHETBRY—R—LTF/NAZD
BIFREZVIIRANTEET,
Thexa, 5 BOE Y ME T
Thlexa, BEE £ Toy
Thlexa, COBEZFY T LTol
Thea REISE 57?1
Thlexa, TVESH L Co
Thlexa, X1 EBENZ 2 T
ECOF/NA R THeaDBEEEREINICT BIC I3 Android™ 6.0E 72
BTNABEDON— DIV DUET T Aeald £ TOHBATHER
TEBZDITRIBDEEA.
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A

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND
SETTINGS.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE
EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORL/ANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST
EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHAENGIG AF
BRUG OG INDSTILLINGER.

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3
MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE
NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA TIAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQHE THZ MMNATAPIAZ, ®OPTIZTE THN
MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEZ. H AIAPKEIA ZQHZ THT
MMATAPIAZ MOIKIAAEI ANAAOTA ME TH XPHZH KAITIZ PYOMIZEI.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
(COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION
DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO'Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN
3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN
MUKAISESTI.

=
4

E4
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HU' AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA
LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL AZ AKUMULATOR FLETTARTANA A
HASZNALATIOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOENVALTOZIK

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

COMPLETAVEENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MES. LA VITA UTILE DELLA

BATTERIA VARIA A SECONDA DELLUSO E DELLE IMPOSTAZION.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERL TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER

3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI IS

AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER

3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G

INNSTILLINGER.

ABY PRZEDEUZYC 2YWOTNOSC BATERII, NAEADUJ JA W PEENI CO NAJMNIE)

RAZ (O 3 MIESIACE. 2YWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA OD SPOSOBU

UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR. PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA
MAXINA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES. A DURABILIDADE DA
BATERIA DEPENDE DE COMO £ ONDE ELA £ USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT FORLANGA

DESS. LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLNGD VARIERAR BEROENDE P

ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

PIL OMRUND UZATMAK ICIN'HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM SAR)

EDINIZ PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AVARLARA GORE DEGISKENLIK

GOSTERMEKTEDIR.

4T0Gbl MPOLTUTD CPOK. SKCTUDATALIAN. AKYMYIATOPA, BOINOTHSIITE

IOTHYIO 3APALKY XOTA bl PA3 B 3 MECALIA. CPOK SKCTYATALA

AKKYMYTTOPA SABHCHT OT UCTIONb30BAHHA W HACTPOEK 3

=

=
3
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-
=

=
2

W BEKERES, BELS= M ARE R
BB HETRER AR RS,

W BEEBEES S 3 AAZLBRRE—
W HHREFNREHR

ID AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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ICRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (I:6132A-LIVE770NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use is 0.04W / kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation distance of
Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not meet these requirements may
not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product
(including the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C:6132A-LIVE770NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'IC.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC:6132A-LIVE770NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.04 W / kg.

L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, oli le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'IC, utilisez des accessoires qui
maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les
accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre [oreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement 'antenne incluse ou une antenne certifiée.
1C:6132A-LIVE770NC
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DO NOT ATTEMPTTO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECTTYPE | DISPOSE
OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

LPO00{ETHER ST SRR M FR T AR BE_Z 05302 BUIS ARG PH 2 ETh R 4158884, IF MAEAEGRGEEBEHAE, MANERE
BRFRF BRI BENRFERMCERTSLERNZEZRTE RERETRRRE, EINEH, TREERTERS
AR, EAREE, BREEEEANEFECERERRE, BYWRMEBMARTSABENTE. NERBFATREN TSR
R Fio

1: 6132A-LIVE770NC ses accessoires
et cordons

[ ADEPOSER A DEPOSER
FCCID: APILIVE770NC c U K ) Cet appareil, ENMAGASIN  EN DECHETERIE
€ "

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.

‘)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagao da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

HP_JBL_LIVE770NC_QSG_Global_CR_V14.indd 39

‘ O Hey Google ‘

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

alexa | built-in
p—

Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are
trademarks of Amazon, Inc. or its affiliates.

Atengao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao
prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos
ao sistema auditivo.
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Product specifications and app screens are subject to change without notice.
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